



护航高考,滨湖城管全面“禁噪”

距离高考只有不到一周时间,考生的复习进入了最后的冲刺阶段。为考生营造一个安静的学习环境和良好的休息环境,也成了滨湖城管近期工作的“头等大事”。城管部门结合“点上卡、线上巡、路面控”的工作模式,全面开启“禁噪”模式,为考生做好复习保障。

记者从城管部门了解到,四五月份是建筑行业“旺季”,一些工地为了赶在梅雨季来临之前,抢抓工期,经常通宵施工,有的甚至安排工人三班倒,从白天一直施工到次日清晨6点左右,给市民群众的正常休息带来了非常大的影响。

据介绍,为了查处个别工地“阳奉阴违”,执法人员来了就停工,一旦离开就立即组织工人复工的恶劣行为出现,执法人员对重点工地进行定岗值守,配备专业噪音检测仪,及时对夜间施工工地进行实时噪音检测,对违反规定顶风施工的建设工地进行严管重罚,确保施工单位不敢干、不能干。

在中高考期间,无锡市滨湖区87个在建工地将严格执行“禁噪令”,晚上10点到次日清晨6点严禁施工,如有顶风施工的工地将被处以1万元到3万元的处罚,同时还将



执法人员提醒在建工地中高考期间实行“禁噪令” 滨湖城管供图

扣除企业的信用分。

城管部门负责人表示,高考复习已经进入了最为关键的冲刺阶段,5月份以来,城管部门对市民诉求进行及时回应,投诉电话也24小时开通,全天候接处市民群众投诉举报。目前,已经处理相关投诉举报案件130件,用主动作为,保证考生休息质量,缓解家长心理焦虑。

目前,除了对建设工地夜间噪音加强查处力度以外,城管部门同步对夜排档、烧烤摊占道经营现象

开展专项整治,5月份以来,重点对辖区内小区、学校周边开展各类市容环境整治500余次。同时常态化开展“护学岗”工作,梳理学校周边市容问题,对乱设摊点、散发非法小广告等影响校园周边环境秩序的不文明行为进行规范和劝导。除此之外,还督促环卫部门做好道路保洁,有效改善学校、居民区周边环境卫生,确保在高考前夕,为高考学子创造一个安静、舒心的复习迎考环境。

高艺 邹慧敏

重磅! 无锡再出购房新政

5月30日,无锡市房地产调控领导小组办公室发布通知,为有效支持改善性住房需求,加快商品房去化,缓解房地产企业库存压力。经研究,支持改善性住房需求,对购买144平方米(含)以上商品住房适当放宽限购。

同时,鼓励购买预(销)售商办用房,自本通知下发一年内签

订商品房销售合同并网签备案的,由开发项目所在地予以已缴纳税50%的购房补贴,具体操作细则由市(县)区政府制订。进一步探索商办用房改租赁住房的实施路径,鼓励各市(县)、区采用成本价回购存量商办项目用于改建租赁住房。

朱鲸润

法院“牵手”京东,解决异地执行难

“这是车辆查验单,请签字确认。”随着被扣押车辆停入京东集团位于江西南昌的物流仓库,近日,无锡市新吴区人民法院与京东集团互联网+仓储物流的“首单”执行协作任务顺利完成。

现代快报记者获悉,新吴法院与京东集团开展“互联网+执行”战略合作协议签约。双方共建共商,力求为法院异地执行特别是异地资产处置开辟协作互赢、高质高效的新路径。

受疫情影响,法院异地执行工作面临时空限制、执行成本、处置协同等诸多因素困扰。例如将异地扣押的车辆全部运回无锡存放,会面临运输及时间成本高、人员调度难、仓存地点可能存在安全隐患等问题。另一方面,实践中,异地资产拍卖变卖的最终买受人多为当地人,竞拍成功后再到无锡当地取得资产,费时又费力。而最终,这些不利因素都将作用到资产无法处置上,造成意向买受人少,拍卖难有溢价,胜诉当事人权益无法保障的困境。

为解决这一困境,新吴法院顺应数据化发展趋势,持续深挖“互联网+”这座矿藏,将“质效高、网点全、信息化程度高”的成熟民间力量引入执行,创新性地

与京东集团开展业务协作,构建覆盖面广、协同程度高、可操作性强的合作框架,涉及互联网+数据服务、互联网+仓储物流、互联网+辅助服务等多方面,全方位释放财产处置“加速度”。根据协议,京东集团将在案件财产调查、资产拍卖、资产交付过程中,依托该集团丰富的物流专员、遍布全国的仓储物流优势,协助法院及资产买受人完成辅助拍卖及交付服务。

“这次交付仓储的全过程,我们采取了全程录音录像的形式进行记录,保障合作的透明性。”京东集团司法拍卖相关负责人介绍。

据了解,在这批车辆存放到京东仓库后,法官还可通过手机端小程序提交资产调查、张贴法律文书、拍摄现场照片等辅助事务性工作需求,京东集团按指示调度外勤到仓储现场办理并回传信息。

法院异地查封资产,就近放置京东仓储,京东专人对接勘验、交接。再依托京东平台对资产进行拍卖处置,京东负责完成拍品咨询推广并完成后期交付。“这一系列环环相扣的难关攻克下来,希望我们能真正把异地财产处置这套组合拳打得又快又稳,打出实效。”新吴法院执行局局长赵玥珑如是说。

朱鲸润

无锡学院校长张永宏:建设特色鲜明的一流创新应用型大学

高考的脚步越来越远,学子们心中梦想的学府在哪里呢?近日,现代快报记者探访位于太湖之畔的无锡学院,这是一所朝气蓬勃又底蕴深厚的地方公办本科高校。无锡学院院长张永宏介绍,围绕建设“特色鲜明的一流创新应用型大学”的办学目标,无锡学院在学科建设、人才培养、科学研究、社会服务、国际合作等方面取得了长足发展。

金辰 朱鲸润/文 尤力庭/摄



美丽的无锡学院,右图为校长张永宏

建设一流创新应用型大学

无锡学院是一所经教育部批准,由江苏省人民政府管理、无锡市人民政府举办、南京信息工程大学支持办学的公办普通本科高校,其前身为创建于2002年5月的南京信息工程大学滨江学院。

今年是无锡学院转设成为公办本科高校的第二年,也是学校建校20周年。张永宏校长说,无锡学院因城而生、以城命名。“扎根无锡、立足产业,围绕无锡市十四次党代会精神,我们确立了建设‘特色鲜明的一流创新应用型大学’的办学目标。”过去的一年,无锡学院进一步完善了现代大学治理体系。“无锡学院作为一个新转设的本科高校,我们先后制定了120多项规章制度,优化了我们的现代大学治理体系。”现代快报记者获悉,学校坚持社会主义办学方向,秉承“开放发展、协同发展、特色发展”的办学理念,构建了无锡学院、无锡研究生院、无锡研究院“三位一体”的办学体系。

值得一提的是,学校持续深化产教融合,建有百余个实习实训基地,与80余家大型企事业单位签订人才培养合作协议,建有华为ICT学院、车联网产业学院、中科芯微电子产业学院、网络空间安全实训基地、金匮创新创业实践教育中心、锡台学院、低碳学院等10余个产教融合实体。“我们进一步优化资源配置方式。首先,我们加强校地融合,与锡山区政府已签订了全面战略合作协议。其次,我们强化校企融合,先后与100多家企业签订产教融合的战略合作关系。第三,我们强化院校之间的合作,目前我们与南京信息工程大学、江南大学签订了全面战略合作协议。”张永宏校长介绍。

服务区域经济和社会发展

从古都金陵到水乡无锡,从长江之滨到太湖之畔,如何更好地服务无锡地方经济社会发展?现代快报记者了解到,无锡学院进一步优化化学科专业布局,“围绕无锡市第十四次党代会提出来的十大优势产业

链,无锡学院进一步优化学科专业布局,构建了‘5+5’的学科集群,主要体现了以物联网、集成电路、智能制造为学科特色的优势集群。同时也打造了网络空间安全以及高端软件等特色学科专业布局。”

现代快报记者获悉,学校契合地方经济社会发展需求,设有物联网工程学院、电子信息工程学院、自动化学院、轨道交通学院等14个教学单位,6个硕士点(与南信大联合培养),42个本科专业,覆盖理、工、文、管、经、法、艺等七大学科门类。

“通过打造学科特区,构建高端平台,打造高水平实验室,为我们的高水平师资队伍提供良好的发展机遇。同时我们也为高层次人才在平台建设以及子女就学等各个方面提供更好的服务。”张永宏校长说。

近年来,无锡学院本科生就业率保持在95%以上,众多优秀学子被北京大学、南京大学等国内著名高校和美国加利福尼亚大学、伦敦国王学院、英国格拉斯哥大学等国外著名高校录取。

双色球今晚开奖 奖池20.44亿元

今晚双色球第2022061期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值137点,大幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间为105-125。上期落号开出2枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注4尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋势,本

期可关注大数区域二连号。上期蓝球号码开出01,本期关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、10、13、16、17、20、26、28、30+02、05。(仅供参考) 高艺



遗失江苏中可电器成套设备有限公司财务章一枚,声明作废。
遗失无锡市锡山区方纬教育培训中心银行登记许可证(证号J3020017523101),特此声明作废。
遗失孙韬智与陈雨之女陈柯亦出生证编号Q320005697,声明作废。
遗失陶金萍与韩高明之子韩雨泽出生证编号J320087520,声明作废。

验光配镜
还是计量博视眼镜
服务热线:0510-82793057